
L’ancienne école d’agriculture

Ce bâtiment date de 1939. C’est en 1974 que le Grand Séminaire de Chicoutimi s’y 
installe définitivement, suite au déménagement de l’école d’agriculture à 
l’Université du Québec à Chicoutimi. Les architectes Léonce Desgagné et Armand 
Gravel fournissent ici un des rares exemples du style Dom Bellot à Chicoutimi.

This building dates from 1939. It was in 1974 that the Grand Séminaire de Chicou-
timi permanently settled in it, following the transfer of the agricultural school to the 
premises of Université du Québec à Chicoutimi. Architects Léonce Desgagné and 
Armand Gravel provide here one of the rare examples of the Dom Bellot style in 
Chicoutimi.

Ce panneau s'inscrit dans le Circuit Est
qui commence à la Cathédrale

This signpost is part of the East Route 
which starts at the Cathedral 

The former agricultural school

Source des textes : Brochure «Chicoutimi, une destinée régionale                          Text Source : "Chicoutimi, a regional destiny" Brochure
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